



新一期国足 6月3日正式在广州集结。6月3日至12日，国足在广州天河体育中心集训，备战2022年世界杯亚洲区预选赛。6月7日和11日，国足将先后对阵菲律宾队和塔吉克斯坦队。只有赢得这两场友谊赛，国足才能在7月份的世预赛抽签中确保一个种子席位。

新国足初现雏形

在国足集训名单中，广州恒大和北京国安球员超过一半，可以看出里皮希望以这两支球队的班底来打造新一期国家队

集结前，国足再征召两名球员入队——北京国安锋线小将王子铭和江苏苏宁中场谢鹏飞。在此之前，由于广州恒大中场徐新出现伤病，由北京国安中场池忠国顶替；此次集训名单有8人来自北京国安，分别是于大宝、王刚、张稀哲、李磊、李可、张玉宁、池忠国和王子铭。

本赛季，国安队在联赛表现出色，赛季初曾以10连胜的破纪录战绩开局，虽然在第11轮不敌上海上港，但目前仍领跑中超积分榜。国安队后防线，被改造成中卫的于大宝几乎完美地适应了新的位置，和韩国外援金珉哉组成的中卫组合异常稳固。本赛季至今，国安队在联赛只失6球，是中超防守最好的球队。池忠国和李可是国安队的中场搭档，主要负责防守和中路的扫荡。正因为两人强大的拦截能力，外援奥古斯托和比埃拉才能在前场尽情地施展进攻才华。在锋线上，U23球员张玉宁和王子铭双星闪耀，都已成为国安队的轮换主力。两名小将本赛季均出场15次并有3个进球，张玉宁还送出2次助攻。

在接受采访时，里皮表示，联赛表现是考察球员的重要因素之一。广州恒大是另一家国脚贡献大户，除了受伤的徐新，有6人入选集训名单。

本赛季联赛，恒大队开局不佳，但近几场表现发挥趋于稳定，尤其是前场的年轻球员配合越来越默契。

广州恒大老队长郑智入选有些意外，里皮解释：“郑智是一名伟大的球员，我不会指望39岁的球员去冲击世界杯，但可以把他的知识和经验传授给其他队员。”里皮希望郑智能成为教练团队中的一员：“我的想法是让他加入团队。等他退役时，他很有可能会像李铁一样成为教练，继续延续自己的事业。”

在国足26人的集训名单中，广州恒大和北京国安共占14席，可以看出里皮希望以这两支球队的班底来打造新一期国家队。在西班牙队的黄金年代，国家队的构建就是以两大豪门皇家马德里和巴塞罗那为班底，最终连拿三届大赛冠军。虽然中西两队的实力不可相提并论，但足球强国建队方式值得借鉴：以两家豪门班底为主，辅以其他优秀球员，有利于提升国家队的稳定和队员间的默契程度。等到武磊、郜林、李学鹏等伤愈回归，“里皮国足2.0”的阵容将更加完整。

(据《羊城晚报》)

王霜回应离开“大巴黎”传闻：

现在只想专注于女足世界杯

新华社巴黎6月3日电(记者苏斌)中国女足球员王霜3日通过微博回应了即将与法甲巴黎圣日耳曼队解约的传闻，称自己现在只想专注于女足世界杯和国家队比赛，而关于在俱乐部的未来，她会做出慎重选择。

王霜于去年8月加盟巴黎圣日耳曼，当时双方签约两年。据法国媒体2日报道，王霜或将在未来几小时内与俱乐部商谈提前解约事宜，返回中国联赛踢球。

王霜在微博上表示：“这一次的留洋，是我自己的选择，得到了中国足

协、国家队和武汉足协的大力支持。现在赛季结束了，我正在跟着国家队，努力备战世界杯。关于我在俱乐部的未来，我会自己做出慎重的选择。”

王霜跟随“大巴黎”获得女足法甲亚军，并闯入欧冠八强。目前她正跟随中国队在法国雷恩准备8日对阵德国队的女足世界杯首场小组赛。

“现在，我只想专注于世界杯、专注于国家队的比赛。谢谢大家的关心与支持。请继续为我们中国女足加油。”王霜说。

内马尔律师与警察会面

指控人展示医生证明

清此事的。”

当天，状告内马尔强奸的女子又向警方提交了一份5月21日开具的医生证明，这份由圣保罗一家私立医院开具的证明显示，她的臀部有血肿，此外还有消化不良和受到创伤后的精神压抑。警方表示将调查这些证明的真实性。

内马尔目前正在里约热内卢州的国家队训练基地备战美洲杯。

法网：

张帅/斯托瑟晋级女双八强



6月3日，张帅/斯托瑟（左）在比赛中。

当日，在法国巴黎罗兰·加洛斯球场进行的2019年法国网球公开赛女双第三轮比赛中，张帅（中国）/斯托瑟（澳大利亚）以2比1战胜阿扎伦卡（白俄罗斯）/巴蒂（澳大利亚），晋级八强。

新华社发

据新华社里约热内卢6月3日电(记者赵焱)巴西国家队前锋内马尔的律师当地时间3日下午来到圣保罗捍卫妇女权益警察局，处理此前一名女子指控内马尔强奸的案件。在与警方面会面后，律师表示不便透露会面内容，但内马尔会自己到警察局陈述。

内马尔的律师说：“内马尔会主动来录口供，他早已决定，现在只是需要确定日期，因为他本人是最希望澄